

懂生活愿分享,加入齐鲁壹点情报员

日均浏览量超过1500万;上传作品可获积分奖励,还有现金红包等您拿

本报6月13日讯(记者 李超) 如果你喜欢文字或爱好摄影,如果你热爱生活,喜欢分享,快加入齐鲁壹点情报员吧!日均浏览量超过1500万,这里是一个资源共享与用户互动的活跃社区,在这里你将遇到更多志同道合的朋友,将收获更多知音“粉丝”。

齐鲁壹点客户端是齐鲁晚报媒体转型的核心产品,自2015年上线以来,不断优化用户体验,至少每半个月进行一次升级迭代,目前已经升至6.4版本,情报站、壹点号、数据实验室、智能推荐等功能模块不断完善,内容日趋丰富,质量和

影响力不断提升。截至目前,齐鲁壹点在各大应用市场累计下载量已突破700万,日均浏览量超过1500万。齐鲁壹点日渐成为资源共享与用户互动的活跃社区。

读者、用户报名加入情报员队伍后,即可通过齐鲁壹点情报站上传新闻线索或生活中的所见所闻所思所悟。你的生活点滴将有更多人见证,你的喜怒哀乐将有更多人分享。齐鲁壹点也将为你打开一个多姿多彩的世界。

同时,你还可以收获积分奖励、现金红包,优先参与线下组织的种种活动。



报名方式:扫描二维码下载齐鲁壹点客户端并注册登录,在首页下方点击情报站,就可以发布情报了。

建筑企业资质申报流程简化 试点告知承诺方式,企业作假3年内不得申请

本报6月13日讯(记者 罗静 通讯员 韩超) 近日,淄博市建管处指导鼓励高新区企业积极采用告知承诺方式申报资质,加强对审批资质批后管理。

淄博市建管处简化了审批流程,一次性告知企业所应满足的审批条件,企业作出满足审批

条件的承诺,并提交符合承诺条件的材料,根据企业承诺办理相关审批手续。对以虚构、造假等欺骗手段取得资质的企业,有关部门将依法处罚并撤销其相应资质,并将该企业列入全市住房城乡建设市场主体“黑名单”,3年内不得申请建筑企业资质。

挂失

白晨怡,护士,专业技术资格证书(初级,士)丢失,编号15158772。护师,专业技术资格证书(初级,师)丢失,编号20171110100220300289,特此声明。

市中心血站: 世界献血者日 座谈会举行

本报讯 12日,为感谢广大无偿献血者对社会的无私奉献精神,救人于危难的义举,淄博举办庆祝“世界献血者日”座谈会,全市无偿献血者代表、志愿者代表及市公民无偿献血工作领导小组成员单位、先进高校、各区县卫计局和用血医院的负责同志共计60余人参加了活动。

活动现场,市卫计委党委书记、主任宋晓东就淄博无偿献血工作情况做了主题汇报,与会代表纷纷献言献策,表达了他们对无偿献血这份事业的热爱与关注。(魏巍)

张店区二院: 文明劝导 志愿服务在行动

本报讯 近日,张店区第二人民医院暨淄博口腔医院在新村西路与世纪路路口开展文明交通志愿劝导活动。

6月11日至15日,医院每天派出4位志愿者,在路口维持交通秩序,主动协助交警(协警)。志愿者们在安全第一,文明劝导的同时,针对市民乱闯斑马线现象,非机动车驾驶人及不文明礼让斑马线的机动车驾驶人进行劝导教育。此外,志愿者们在劝导教育活动中还积极耐心地为路人指路,替他们排忧解难。(张学莹)

市精神卫生中心: 助力“第一村医” 义诊进山村

本报讯 近日,淄博市精神卫生中心组织内科、中医、睡眠医学专家,共产党员、共青团员志愿者8人,走进第二批“第一村医”薛中锋所在村——太河镇方山村,对村民进行义诊、查体、健康教育宣传活动。

此次义诊活动,共测血压20人次,咨询、指导20余人次,发放壮骨膏80贴,发放健康宣传材料20多份,促进了当地群众的身心健康。“第一村医”薛中锋到岗一个多月的时间里,全心全意为驻村群众服务,提升了他们看病就医获得感。(孙秀珍)

市精神卫生中心: 探讨精神疾病 治疗新进展

本报讯 近日,淄博市精神卫生中心特邀省精神卫生中心知名专家张天亮教授、寻广磊教授来院讲座,全市各级精神卫生机构精神科、心理科专业人员近百人到场聆听讲座。

张天亮教授讲座的题目是《精神分裂症全病程管理》,寻广磊教授的课题是《抑郁障碍最新研究进展》通过这次讲座,学员们对精神分裂症全病程治疗和抑郁障碍的诊断、优化治疗进展有了全新的认识,在以后的临床工作中将不断探索,促进精神疾病患者的康复。(孙秀珍)

张店区二院: 开展主题 党日活动

本报讯 近日,张店区第二人民医院组织开展主题党日活动,医院党支部成员及全体在职党员参加了会议。

活动期间,党支部书记带领大家重温入党誓词;现场缴纳党费;观看了《红色故事汇》纪录片;并集中学习了《基层党务使用工作手册》,组织各党小组分别评选第二季度红旗党小组和党员标兵,并对学习情况进行了相互交流发言。

此次活动,将激励广大党员在发挥先锋模范作用中永葆先进性、纯洁性。(张学莹)